Veloklimatest 06 Ubersicht Stédte tiber 100'000 Einwohnerinnen www.veloklimatest.ch

Note/6 des villes de plus de 100 000 habitants
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Veloklimatest 06

Ubersicht Stadte unter 100'000 Einwohnerinnen

Rang et note/6 des villes
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Lieu

Bale
Berne
Geneve
Zurich
Lausanne
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Berthoud
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Coire

Thun
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Bienne

Lucerne
Wetzikon

Olten

Affoltern am Albis
Fribourg

La Chaux-de-Fonds

Reste (253 lieux)

Moyenne générale

Statistisques Résultats Thémes pour la note finale Autres themes
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169'231] 351| 0.21 1 3.72 3.84 3.41 3.60 3.56 4.20 3.68 5.07 5.00
127'537| 285| 0.22 2 3.34 3.51 3.30 3.16 3.06 3.69 3.64 4.86 4.75
183'111 60| 0.03 3 3.25 3.18 2.74 3.23 3.63 3.48 3.79 4.54 4.36
363'109] 584 0.16 4 3.09 3.20 2.82 3.07 3.05 3.29 3.11 4.57 4.45
123'865 122| 0.10 5 2.99 3.15 3.14 2.59 3.11 2.95 3.71 4.52 4.52
93'131 99| 0.11 1 4.08 4.20 3.87 3.67 3.96 4.69 3.61 4.80 4.76
15'020 48| 0.32 2 4.05 4.23 3.97 3.83 4.18 4.04 3.79 5.06 4.96
23'698 31| 0.13 3 3.81 3.99 3.38 3.90 3.54 4.24 3.82 4.98 4.92
29'518 24| 0.08 4 3.74 4.01 3.56 3.91 3.39 3.81 3.72 4.90 4.97
33'989 31| 0.09 5 3.68 3.93 3.56 3.78 3.23 3.89 4.15 5.08 5.04
33'411 26| 0.08 6 3.64 3.93 3.87 3.49] 3.03 3.87 3.50 5.12 5.05
41'026 28| 0.07 7 3.59 3.75 3.43 3.41 3.37 3.96 3.59 5.18 5.15
15'481 36| 0.23 8 3.55 3.74 3.28 3.55 3.40 3.79 3.49 4.95 4.96
49'241 54| 0.11 9 3.55 3.61 3.23 3.67| 3.37 3.86 3.68 5.04 5.07
58'637 139 0.24 10 3.33 3.54 3.05 3.33 3.09 3.63 3.40 4.96 4.85
19'135 30| 0.16 11 3.27 3.73 3.26 3.53 2.69 3.17 3.72 4.99 4.92
16'683 26| 0.16 12 3.08 3.53 3.06 2.89 2.60 3.31 3.04 4.94 4.73
10'337 21| 0.20 13 3.01 3.43 3.10 3.45| 2.05 3.02 2.36 4.62 4.46
35'990 36| 0.10 14 2.81 3.10 2.79 2.62 2.67 2.86 2.59 4.60 4.77
36'822 45| 0.12 15 2.51 3.02 2.23 3.12 2.03 2.13 2.08 4.39 4.74
1.84 3.48 3.83 3.36 3.59 2.98 3.63 3.21 4.83 4.88
73'949| 98.94| 0.15 3.41 3.64 3.26 3.40 3.14 3.60 3.41 4.86 4.83

Note: 1 trés mauvais; 2 mauvais; 3 pas suffisant; 4 suffisant, 5 bon, 6 trés bon

vert: 4 ou mieux

rouge: 2.5 ou moins bien

9 lieux ou il 'y a méme pas eu 10 a 20 réponses!
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Ubersicht Stadte unter 100'000 Einwohnerlnnen

Veloklimatest 06

Rangliste Stadte
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Ort

Basel
Bern
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Winterthur
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Rest (253 Orte)

Durchschnitt alle

Themen

Ergebnis fur Gesamtbenotung Weitere Themen
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1 3.72 3.84 3.41 3.60 3.56 4.20 3.68 5.07 5.00
2 3.34 3.51 3.30 3.16 3.06 3.69 3.64 4.86 4.75
3 3.25 3.18 2.74 3.23 3.63 3.48 3.79 4.54 4.36
4 3.09 3.20 2.82 3.07 3.05 3.29 3.11 4.57 4.45
5 2.99 3.15 3.14 2.59 3.11 2.95 3.71 4.52 4.52
1 4.08 4.20 3.87 3.67 3.96 4.69 3.61 4.80 4.76
2 4.05 4.23 3.97 3.83 4.18 4.04 3.79 5.06 4.96
3 3.81 3.99 3.38 3.90 3.54 4.24 3.82 4.98 4.92
4 3.74 4.01 3.56 3.91 3.39 3.81 3.72 4.90 4.97
5 3.68 3.93 3.56 3.78 3.23 3.89 4.15 5.08 5.04
6 3.64 3.93 3.87 3.49 3.03 3.87 3.50 5.12 5.05
7 3.59 3.75 3.43 3.41 3.37 3.96 3.59 5.18 5.15
8 3.55 3.74 3.28 3.55 3.40 3.79 3.49 4.95 4.96
9 3.55 3.61 3.23 3.67 3.37 3.86 3.68 5.04 5.07
10 3.33 3.54 3.05 3.33 3.09 3.63 3.40 4.96 4.85
11 3.27 3.73 3.26 3.53 2.69 3.17 3.72 4.99 4.92
12 3.08 3.53 3.06 2.89 2.60 3.31 3.04 4.94 4.73
13 3.01 3.43 3.10 3.45 2.05 3.02 2.36 4.62 4.46
14 2.81 3.10 2.79 2.62 2.67 2.86 2.59 4.60 4.77
15 2.51 3.02 2.23 3.12 2.03 2.13 2.08 4.39 4.74
3.48 3.83 3.36 3.59 2.98 3.63 3.21 4.83 4.88
3.41 3.64 3.26 3.40 3.14 3.60 3.41 4.86 4.83

Benotung: 1 sehr schlecht; 2 schlecht; 3 ungentigend; 4 geniigend, 5 gut, 6 sehr gut
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Verkehrsklima

Sicherheit
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4.36 4.67 4.15 2.97 4.29 3.77 3.54 5.43 3.70 4.52 3.66 3.99 3.17 3.92
4.06 3.85 3.99 2.82 3.50 3.67 3.17 5.26 3.31 3.81 3.98 3.75 2.62 3.66
3.70 2.92 3.97 2.52 3.33 3.29 3.93 5.44 3.13 3.72 2.18 3.20 2.00 3.40
3.47 3.36 3.54 2.35 4.11 3.51 2.75 5.09 2.98 3.51 3.20 3.27 1.96 3.27
3.23 2.04 4.37 2.78 3.10 3.94 2.68 5.52 2.76 2.72 3.62 3.29 1.89 3.16
4.82 5.19 4.28 3.49 4.22 4.05 3.81 5.54 4.29 5.20 4.18 4.31 3.93 4.39
4.67 4.85 4.31 3.77 4.67 3.94 4.73 5.79 4.17 4.48 4.42 3.73 2.79 4.10
4.13 4.55 4.42 3.32 4.35 4.19 3.32 5.32 3.74 4.48 3.52 4.10 3.53 4.00
4.18 5.04 4.09 3.30 3.91 4.04 2.61 5.17 3.63 3.83 4.09 3.92 2.75 3.86
4.30 3.83 4.20 3.43 4.27 4.03 3.36 5.39 3.94 4.42 3.84 4.10 3.32 3.87
4.20 4.73 4.19 3.46 3.96 4.04 2.23 5.23 3.96 3.62 4.35 4.04 2.88 3.38
4.14 4.75 3.96 3.04 4.00 3.64 3.43 5.25 3.43 4.18 4.15 4.07 3.33 3.63
3.78 4.17 4.03 3.19 4.47 3.88 3.09 5.17 3.50 3.75 3.69 3.58 2.92 3.86
3.94 4.26 4.13 2.77 3.62 3.79 3.46 5.41 3.30 3.65 3.78 3.83 2.98 3.44
3.79 3.76 3.98 2.72 3.78 3.88 2.98 5.07 3.10 3.75 3.45 3.68 2.30 3.80
3.67 3.90 4.03 3.17 4.43 4.37 1.73 4.83 3.03 3.27 4.30 3.62 1.73 3.27
3.04 3.58 4.08 3.04 4.16 4.12 2.00 5.19 2.88 3.04 3.64 3.54 2.15 3.63
2.76 3.67 4.25 3.00 4.26 3.85 1.38 4.45 2.86 2.05 4.00 3.32 1.62 3.06
2.97 2.17 4.00 2.61 3.53 3.97 1.89 4.94 2.67 2.42 3.41 3.15 1.74 3.06
1.98 1.98 4.45 2.40 3.82 4.38 1.58 5.27 1.87 1.40 2.66 2.72 1.57 2.07
3.65 3.95 4.32 3.35 4.50 4.09 2.42 5.31 3.40 3.32 3.89 3.74 2.68 3.52
3.75 3.87 4.13 3.02 4.01 3.93 2.86 5.24 3.32 3.58 3.71 3.66 2.56 3.54
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3.59 3.17 3.98 2.69 2.84 2.87 2.67 4,13 3.10 4.24 2.94 3.39
3.07 2.33 3.56 2.71 2.55 3.00 2.75 4.09 3.19 3.62 2.44 2.96
3.92 2.73 3.44 2.52 2.89 1.78 2.02 4.29 3.19 4.20 2.53 3.49
3.24 2.43 3.52 2.09 2.24 2.49 2.42 3.54 2.69 3.91 2.66 2.81
3.23 2.33 2.97 2.56 3.03 1.44 2.75 4.00 3.46 3.74 2.76 3.09
3.78 2.60 4.32 3.30 2.98 2.77 2.83 4.08 3.12 4.41 3.05 4.41
3.92 3.94 4.13 3.42 3.14 2.78 2.65 4.13 3.40 4.35 3.53 4.09
3.84 4.16 4.00 2.97 2.62 3.04 2.89 4.30 3.22 4.23 2.79 3.82
4.09 4.63 4.29 3.43 2.95 3.05 2.23 4.05 3.43 4.45 3.43 3.80
3.35 4.69 3.54 3.24 2.83 3.04 3.52 4.52 3.72 3.87 2.39 3.16
3.81 3.69 3.73 3.04 3.09 2.50 2.52 3.96 2.96 4.16 2.31 3.58
3.46 2.56 3.54 2.82 2.78 2.75 2.59 4.04 3.00 3.96 2.41 3.50
3.69 3.00 3.97 2.67 2.56 2.54 2.41 3.89 2.94 3.69 2.97 3.71
4.17 3.61 4.36 2.57 2.56 2.29 2.13 4.06 3.23 3.61 2.71 3.58
3.68 2.40 3.93 2.86 2.54 2.92 3.24 3.93 2.82 3.72 2.41 3.16
4.03 4,22 4.43 2.52 2.32 2.29 2.32 3.76 3.69 3.93 2.45 2.67
2.77 2.31 3.96 2.73 2.64 1.94 2.96 3.38 2.77 3.46 1.80 3.08
3.76 4.33 4.29 2.48 2.37 2.37 2.61 2.48 2.24 2.67 2.71 1.88
2.97 2.83 2.81 2.66 2.22 1.32 2.84 2.88 2.24 3.32 2.48 3.06
3.84 3.20 3.61 2.11 2.13 1.68 2.77 2.16 2.00 2.35 2.27 2.05
3.77 3.62 4.05 2.96 2.78 2.73 2.88 3.58 2.81 3.76 2.76 3.16
3.62 3.28 3.83 2.78 2.67 2.46 2.67 3.77 3.01 3.79 2.66 3.26
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4.49 4.38] 5.04| 4.26| 4.08] 5.51| 4.98| 4.50| 5.30
4.06 3.96| 4.27| 3.82| 3.36| 5.44| 5.04f 3.78] 5.18
4.23 4.07] 4.05( 3.85| 3.19] 4.97| 5.00f 3.12] 5.08
3.28 3.40| 4.30( 3.52 3.40| 5.11| 4.99 3.24| 4.93
3.40 3.47] 3.07| 2.83| 2.64| 5.14| 527 3.17| 4.48
4.87 499 4.98| 455 4.89| 5.21| 4.88] 4.18] 4.94
421 452 4.14] 4.201 4.33| 5.52| 4.90| 4.46| 5.35
4.45 442 4.33] 4.29] 458 5.39]1 5.16| 4.23] 5.13
4.22 4.08| 4.26] 3.41| 3.83| 5.33| 5.13| 4.46| 4.67
3.55 410 4.30|1 4.18] 3.47| 5.52| 5.16| 4.45| 5.19
4.62 4461 4.38] 3.50| 3.54| 5.50| 5.04] 4.62 5.31
4.36 4391 3.92| 4.39] 3.75| 5.79] 4.93| 4.75| 5.25
4.14 3.89| 4.21| 4.29] 4.03| 5.69| 4.92| 4.28] 4.92
4.46 4.33] 4.60f 3.85| 3.53] 5.59| 5.02| 4.59| 4.96
3.70 3.96| 4.36| 3.62 3.51| 5.40| 4.99( 4.17| 5.27
3.60 3.67| 3.14| 2.22| 2.89| 5.63| 527 3.87| 5.20
3.73 3.35| 4.04f 2.92 3.19|] 5.50| 4.96f 3.73|] 5.58
3.60 3.33| 4.06] 2.06] 3.40f 5.14] 5.05| 3.19| 5.10
3.33 3.31] 3.97| 2.94 1.94| 5.08] 5.28| 3.94| 4.08
2.49 3.001 2.14( 2.76( 1.74] 4.82| 5.40( 4.00] 3.33
4.15 4171 3.90| 3.73| 3.71| 5.41| 4.99| 4.22| 4.68
3.95 3.96| 4.07| 3.58| 3.48| 5.37| 5.06f 4.05| 4.95

Benotung: 1 sehr schlecht; 2 schlecht; 3 ungentigend; 4 geniigend, 5 gut, 6 sehr gut




grun: 4 oder besser
rot: 2.5 oder schlechter
9 Orte mit zwischen 10 und 20 Antworten nicht enthalten!





